
ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SINCO-10 CÓDIGO: 16082

SIERRA DE INGLETE COMPUESTA, 10"

SIERRAS COMPUESTAS PARA CORTE DE MADERA Y ALUMINIO

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

1 908419 R1-SINCO-10 Tapón (plástico)
2 908420 R2-SINCO-10 Tornillo ST 4.2x16 (acero)
3 908421 R3-SINCO-10 Cubierta del motor (plástico)
4 904438 R4-SINCO-10 Resorte del carbón (acero)
5 904439 R5-SINCO-10 Tornillo M4x10 (acero)
6 904440 R6-SINCO-10 Porta carbón (acero)
7 904441 R7-SINCO-10 Carbón (carbón-cobre)
8 908422 R8-SINCO-10 Tornillo M5x20 (acero)
9 908423 R9-SINCO-10 Rondana presión Ø5 (acero)
10 908424 R10-SINCO-10 Rondana plana Ø5 (acero)
11 908425 R11-SINCO-10 Carcasa del motor (plástico)
12 908426 R12-SINCO-10 Cubre balero (acero)
13 904442 R13-SINCO-10 Balero de bolas 6000z (acero)

13.1 908427 R13.1-SINCO-10 Rondana ondulada Ø19 (acero)
14 904443 R14-SINCO-10 Armadura (plástico-cobre-acero)
15 908728 R15-SINCO-10 Anillo retenedor Ø15 (acero)
16 904444 R16-SINCO-10 Campo (cobre-acero)
17 908429 R17-SINCO-10 Deflector (plástico)
18 908430 R18-SINCO-10 Rondana plana Ø5 (acero)
20 908431 R20-SINCO-10 Tornillo M5x70 (acero)
21 904445 R21-SINCO-10 Balero de bolas 6202z (acero)
22 908432 R22-SINCO-10 Tuerc M6 (acero)
23 908433 R23-SINCO-10 Tornillo allen M6x25 (acero)
24 908434 R24-SINCO-10 Tornillo M5x16 (acero)

26.1 908435 R26.1-SINCO-10 Indicador de tierra (acero)
27 908436 R27-SINCO-10 Agarradera inferior (plástico)
28 908437 R28-SINCO-10 Soten cable (plástico)
29 908438 R29-SINCO-10 Tornillo M4.2x13 (acero)
30 904446 R30-SINCO-10 Interruptor (láser-plástico-acero)

30.1 908439 R30.1-SINCO-10 otón interruptor (plástico)
33 908440 R33-SINCO-10 Protector de cable (plástico)
34 908441 R34-SINCO-10 Agarradera superior (plástico)
35 908442 R35-SINCO-10 Tornillo M4.2x16 (acero)
36 908443 R36-SINCO-10 Placa de conexiones (plástico-acero)

36.1 908444 R36.1-SINCO-10 Cable conector (plástico-cobre)
37 904448 R37-SINCO-10 Gatillo (plástico)
38 904449 R38-SINCO-10 Interruptor (plástico)
39 908445 R39-SINCO-10 Tornillo M4.2x16 (acero)
40 908446 R40-SINCO-10 Guarda fija (aluminio)

40.2 908447 R40.2-SINCO-10 Sostén de cable (plástico)
41 904450 R41-SINCO-10 Balero de bolas 607z (acero)
42 904451 R42-SINCO-10 Anillo retenedor Ø14 (acero)
43 904452 R43-SINCO-10 Engrane (acero)
44 908448 R44-SINCO-10 Tornillo M5x10 (acero)
46 908449 R46-SINCO-10 Tornillo M5x10 (acero)
47 908450 R47-SINCO-10 Cubierta de engrane (aluminio)
48 904454 R48-SINCO-10 Flecha (acero)
49 908451 R49-SINCO-10 Cuña (acero)
50 904455 R50-SINCO-10 Brida interior (acero)
051 - - Sierra circular*
52 904456 R52-SINCO-10 Brida exterior (acero)
54 904457 R54-SINCO-10 Perno del disco M8x20 (acero)

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas,

de gasolina, hidráulicas y mecánicas
Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantía.
Si tiene algún problema de servicio en este tipo de máquinas, equipos 

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 o vía e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de C.V. 2020. 
Queda prohibida la reproducción total o parcial, 

sin la autorización previa, expresa y por escrito de su titular

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16082


ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SINCO-10 CÓDIGO: 16082

SIERRA DE INGLETE COMPUESTA, 10"

SIERRAS COMPUESTAS PARA CORTE DE MADERA Y ALUMINIO

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

55 908452 R55-SINCO-10 Tornillo M4x10 (acero)
56 908453 R56-SINCO-10 Rondana presión Ø4 (acero)
57 908454 R57-SINCO-10 Placa guarda grande (acero)
58 908455 R58-SINCO-10 Placa guarda pequeño (acero)
59 908456 R59-SINCO-10 Placa movible de la guarda (acero)
60 908457 R60-SINCO-10 Rondana plana Ø5 (acero)
61 908458 R61-SINCO-10 Tornillo M5x14 (acero)
62 908459 R62-SINCO-10 Tornillo especial M5x15 (acero)

62.1 908460 R62.1-SINCO-10 Tuerca M5 (acero)
63 908461 R63-SINCO-10 Resorte de torsión (acero)
64 908462 R64-SINCO-10 Ensamble guarda (plástico-acero-aluminio)
68 908463 R68-SINCO-10 Tornillo carga M6x14 (acero)
69 908464 R69-SINCO-10 Acoplamiento (acero)
71 908465 R71-SINCO-10 Tornillo allen M5x16  (acero)
74 908466 R74-SINCO-10 Tornillo prisionero M8x35  (acero)
76 908467 R76-SINCO-10 Tubo extractor (plástico)
77 908468 R77-SINCO-10 Anillo retén Ø5  (acero)
78 908469 R78-SINCO-10 Resorte del engrane  (acero)
79 908470 R79-SINCO-10 Seguro de flecha  (plástico-acero)
80 908471 R80-SINCO-10 Tornillo M5.5x80  (acero)
81 908472 R81-SINCO-10 Tornillo M4.2x32  (acero)
82 908473 R82-SINCO-10 Tornillo M5x35  (acero)
83 908474 R83-SINCO-10 Manija de carga (plástico)
84 908475 R84-SINCO-10 Tornillo M4x16  (acero)
87 908476 R87-SINCO-10 Manija de seguirdad (aluminio)
88 908477 R88-SINCO-10 Rondana plana Ø10  (acero)
89 908478 R89-SINCO-10 Perno de seguridad M11x63  (acero)
90 908479 R90-SINCO-10 Tuerca de seguridad M10  (acero)
91 908480 R91-SINCO-10 Rondana plana Ø10  (acero)
92 908481 R92-SINCO-10 Perno prisionero doble M10x60  (acero)
94 908482 R94-SINCO-10 Nivelador (aluminio)
95 908483 R95-SINCO-10 Tapa (plástico-bronce)
96 908484 R96-SINCO-10 Resorte de cerradura  (acero)
97 908485 R97-SINCO-10 Perno  (acero)
98 908486 R98-SINCO-10 Perno de seguridad M6x36  (acero)
99 908487 R99-SINCO-10 Tornillo prisionero M6x22  (acero)
100 908488 R100-SINCO-10 Tornillo allen M8x25  (acero)
101 908489 R101-SINCO-10 Tuerca M8  (acero)
102 908490 R102-SINCO-10 Resorte de torsión grande  (acero)
103 908491 R103-SINCO-10 Perno fijo  (acero)
104 908492 R104-SINCO-10 Pivote  (acero)

104.1 908493 R104.1-SINCO-10 Anillo Ø16  (acero)
104.2 908494 R104.2-SINCO-10 Buje (plástico)
105 908495 R105-SINCO-10 Muñón (aluminio)
106 908496 R106-SINCO-10 Placa fijadora del láser (plástico)
107 908497 R107-SINCO-10 Tornillo M3x10  (acero)
108 908498 R108-SINCO-10 Portador dual del láser (plástico)
109 908499 R109-SINCO-10 Tornillo M3x16  (acero)
110 904458 R110-SINCO-10 Láser (plástico-bronce)
111 908500 R111-SINCO-10 Tornillo M3x13  (acero)
112 908501 R112-SINCO-10 Caja del láser (plástico)
113 908502 R113-SINCO-10 Venta del láser (plástico)
114 908503 R114-SINCO-10 Indicador (plástico)
115 908504 R115-SINCO-10 Rondana plana Ø4  (acero)
118 908505 R118-SINCO-10 Tornillo cabeza plana  (acero)
119 908506 R119-SINCO-10 Cubierta de seguridad  (acero)
121 908507 R121-SINCO-10 Tornillo allen  (acero)
122 908508 R122-SINCO-10 Prisionero  (acero)

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16082


ROTO-1/2N4  Código: 13322CLAVE: SINCO-10 CÓDIGO: 16082

SIERRA DE INGLETE COMPUESTA, 10"

SIERRAS COMPUESTAS PARA CORTE DE MADERA Y ALUMINIO

NO. CÓDIGO CLAVE DESCRIPCIÓN

123 908509 R123-SINCO-10 Resorte (acero)
124 908510 R124-SINCO-10 Balín Ø8 (acero)
125 908511 R125-SINCO-10 Tuerca de seguridad M6 (acero)
126 908512 R126-SINCO-10 Rondana plana Ø6 (acero)
127 908513 R127-SINCO-10 Tornillo M4x10 (acero)
128 908514 R128-SINCO-10 Inserto de mesa (plástico)
129 908515 R129-SINCO-10 Indicador de inglete (plástico)
132 908516 R132-SINCO-10 Tornillo M4x10 (acero)
133 908517 R133-SINCO-10 Mesa giratoria (aluminio)
134 908518 R134-SINCO-10 Perno mesa giratoria (acero)
135 908519 R135-SINCO-10 Manija de abrazadera (acero)
138 908520 R138-SINCO-10 Placa de la muesca (acero)
139 908521 R139-SINCO-10 Tornillo allen M8x12 (acero)
140 908522 R140-SINCO-10 Extensión lateral (acero)
141 908523 R141-SINCO-10 Perno de seguridad (acero)
142 908524 R142-SINCO-10 Manija de seguridad (plástico)
144 908525 R144-SINCO-10 Tapa manija de seguridad (plástico)
145 908526 R145-SINCO-10 Base y escala angular (aluminio)
146 908527 R146-SINCO-10 Patas de goma
147 908528 R147-SINCO-10 Remache (acero)
150 908529 R150-SINCO-10 Tornillo M5x14 (acero)
151 908530 R151-SINCO-10 Perno (acero)
152 904459 R152-SINCO-10 Guía (aluminio)
154 908531 R154-SINCO-10 Tornillo allen M8x20 (acero)
155 908532 R155-SINCO-10 Perilla M6x15 (plástico-acero)
160 908533 R160-SINCO-10 Tornillo allen M8x16 (acero)
161 908534 R161-SINCO-10 Guía adicional (aluminio)
162 908535 R162-SINCO-10 Polo soporte (acero)
163 908536 R163-SINCO-10 Perilla de profundidad M10x85 (plástico-acero)
164 908537 R164-SINCO-10 Perilla M6x15 (plástico-acero)
165 908538 R165-SINCO-10 Brazo soporte (aluminio)
166 908539 R166-SINCO-10 Abrazadera (acero)
167.1 908540 R167.1-SINCO-10 Rondana plana Ø (acero)
177 908541 R177-SINCO-10 Placa protector dedo (acero)
180 908542 R180-SINCO-10 Extensión lateral adicional (acero)
182 904460 R182-SINCO-10 Cable de alimentación

CONSULTA LA FICHA TÉCNICA DANDO CLIC AQUÍ

https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=16082


SIERRA DE INGLETE COMPUESTA, 10"

SIERRAS COMPUESTAS PARA CORTE DE MADERA Y ALUMINIO



SIERRA DE INGLETE COMPUESTA, 10"

SIERRAS COMPUESTAS PARA CORTE DE MADERA Y ALUMINIO


